



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense  
Câmpus Camaquã**

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 01/2016, conforme disposição abaixo:

**Onde lê-se:**

**4. DA INSCRIÇÃO:**

(...)

4.1- Período: de **11/01/2016** à **19/01/2016**

**Leia-se:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

(...)

4.1- Período: de **11/01/2016** à **26/01/2016**

Onde lê-se:

**7- DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:**

7.1- O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	11 a 19 de janeiro de 2016
Avaliação Escrita e/ou Entrevistas	20 a 22 de janeiro de 2016
Divulgação dos Resultados	25 de janeiro de 2016
Apresentação do Candidato para Contratação	26 de janeiro de 2016

Leia-se:

**7- DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:**

7.1- O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	11 a 26 de janeiro de 2016
Avaliação Escrita e/ou Entrevistas	27 a 29 de janeiro de 2016
Divulgação dos Resultados	1 de fevereiro de 2016
Apresentação do Candidato para Contratação	2 de fevereiro de 2016



**Geraldo Dias Barbosa**  
Diretor-geral do IFSul Câmpus Camaquã

Camaquã, 19 de janeiro de 2016.